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1.

10.

Um intervalo de comprimento L ¢é dividido em trés segmentos determinados por dois
nimeros gerados aleatoriamente e de forma independente de uma distribui¢ao U(0, L).
Apresente uma aproximacao para a probabilidade de que a partir dos trés segmentos seja

obtido um triangulo.

Nos itens 2 a 8 apresente uma aproximacao para cada uma das integrais e, sempre que

possivel, compare sua solucao com o valor exato.

: fol exp(e®)dx.

: fl(l — 2%)32dg.

2, exp(z + 22)da.

Jo (1 +2?)2da.

[ exp(—a?)dz.

Jo Jo exp ((z +y)?)dydz.
I [Texp (= (z +y))dyda.

Obtenha uma aproximacao para cov(X,eX) em que X ~ U(0,1). Compare o resultado

com o valor exato.

Considere X ~ U(0,1). Apresente uma aproximacao para (a) corr(X,v1— X?2) e (b)
corr(X? V1 — X?)



